

冰城“大葱大白菜”就是宠客 早市 让小金豆畅快逛吃 澡堂 “南泥北运”快乐上演

文/摄 生活报记者 张立 梁晨

这个冬天,哈尔滨成了冬季旅游的“顶流”,尤其在元旦小长假期间,哈尔滨旅游订单更是暴增。有出行平台发布小长假相关旅游报告,元旦假期首日,目的地为哈尔滨的旅游订单量同比增长202%。作为“大葱大白菜”的哈尔滨人极为好客,敞开怀抱,将南方小土豆小金豆们宠上天,开启预约让你带着箱子乘地铁、游冰城;“让位”早市给“公主王子们”,体验冰雪生活;洗浴中心有了新高度,迎接南方宝宝们……

主动“让位”早市 让游客逛好、吃好

隆冬的哈尔滨冰天雪地,却挡不住南方宝宝们体验东北早市的热情。2023年12月31日6时,天刚蒙蒙亮,红专街早市就早已涌入来自全国各地的游客,一些小吃摊前排起了长队。

在早市的街口,记者碰到孙大爷两口,他们望了望人头攒动的场面,对记者说:“他们都是客人,大老远来的,让他们吃好玩好,咱们都别来了,前面小店油条也好吃。”孙大爷告诉记者,红专街早市离中央大街近,入冬以来这里就挤满了游客,附近人都决定少去早市,希望给游客让出更多的体验空间。

“嘎嘎甜的冻梨、冻柿子、冻草莓……”进入早市,满眼都是“独具特色”的游客们,戴着各种卡通造型帽子、穿着浅色羽绒服,走到哪里都倍感兴奋、惊呼不断。来自成都的游客关航刚买了冻梨,拿出来“吭味”就是一口,笑得摊主付大姐连忙抢下来,给放了个新的在兜里。“这梨、柿子得回去化软了吃,这冻得杠杠的,不把门牙磕碎了。”对于大姐的热情,关航和小伙伴也是伸出大拇指点赞。付大姐告诉记者,她在早市卖冻货七八年了,属今年最火,游客特别多,“现在每天卖得比往年多一倍,我这冻货品种也增多了,在传统的冻梨、冻柿子、冻草莓、冻黄桃

之外,还新增了桑葚、树莓等冻货新品种。没见过的,我都先让免费尝。”

“来之前做了攻略,就想吃这个油条,排队也真是值,太好吃了。”新疆游客程丽拽下围脖,对着买到手的巧克力油条就是一口,格外满足。现场记者看到,蛋堡、包子、油炸糕、粘豆包、奶茶、锅包肉……早市上烟火气腾腾的摊位都挤满了人。“太实惠,太好吃了,人太热情了。”粘豆包还送了我一个,先尝。”“哈尔滨人可热情了,卖东西的都叫我们公主、王子”……采访中,游客们对哈尔滨竖起大拇指。

大量游客涌入,让红专街早市的摊主们纷纷“转型”,更有“主人翁”意识。“这是你的烤红肠,谢谢‘公主王子殿下’,玩得开心!”一烤红肠摊主一边忙乎着,一边向购买的游客致谢。摊主告诉记者,他以前卖冻鱼虾,随着游客的增多“转行”卖起了烤红肠,特意学了如何做配料,味道好生意也好,比原来赚的多了一倍。“这都是游客带来的,我朋友的菜摊也卖起了冰箱贴、套娃等旅游商品,也特别火。我们得好好对待南方的‘公主王子’,不给哈尔滨人丢脸。”摊主还让记者告诉街坊邻里,等过了旅游旺季,他们还会供应日常必需品,保证百姓生活。



自觉让出洗浴中心 “南泥北运”顺利进行

体验哈尔滨的洗浴文化也成为无数南方游客心念的旅游项目之一,有的南方游客下了飞机直奔哈尔滨市几家大型的洗浴中心,“南泥北运”的快乐正在上演。

1日,记者来到哈市南岗区的一家洗浴中心发现,一楼前台已有十余位等待换鞋的客人,其中操着南方口音的游客不在少数。“我们一行三人刚下飞机就来这了,先在这里住上2天,等节后人少了,我们再入住酒店。”来自贵州的孙先生表示,和孙先生一样,还有两批游客同时办理入住。

在一楼角落的储藏室门口,记者发现,至少有二三十个拉杆箱摆在那里。“人挺多,排搓澡排了2个小时。”正在办理离店的来自广东的李女士说,他们是晚上6点到的洗浴中心,这个时间正是每天客流最大的时段,“我们前面排号至少有二三十人,搓澡师傅告诉我们进来就先排号,再去泡澡。”看到搓完澡后“锃光瓦亮”的皮肤,李女士表示:“太舒服了,等这么长时间也值。”面对激增的游客,

洗浴中心的师傅介绍说,现在每天游客能占一大半,“我们13个床位,每晚6点之后就一直有人搓澡,还好我们有17个师傅,能串着歇一会。”王师傅表示。随后,记者又来到道里区一家大型洗浴中心发现,这里同样爆满。大堂经理介绍说:“从1个多月前,来店的客流就突然增多。平日至少500人左右,节假日客流会翻倍,其中大部分是南方游客。”为了给游客更好的洗浴体验,各大洗浴中心纷纷推出特色项目,有的提供免费冻梨冻柿子供客人品尝,有的请来二人转或魔术演员表演特色节目等。

自从南方小金豆陆续“占领”哈市各大热门洗浴中心后,哈市人都经常出来搓澡了,只为将更多的资源和良好的体验留给游客。“以前冬天,一周或半个月起码要领家人来洗浴中心一次,现在1个多月以来我是第一次搓澡,实在受不了了。搓完也不去休息大厅躺会或做个松骨咯的,直接回家吧,别跟客人争资源了。”一位市民表示。



拍卖公告

黑龙江瑞丰拍卖有限公司接受委托,依法对大兴安岭丽雪面粉公司资产一批(包括存货1188项,机器设备343项,在建工程设备19项)进行公开拍卖,参考价:35.4万元。

有意竞买者请将竞买保证金于2024年1月6日下午14时前存入公司指定银行账户(以资金到账为准),并于2024年1月7日14时之前持有效证件原件(复印件)到本公司办理竞买登记手续。

展期时间:2024年1月3日-4日
拍卖时间:2024年1月9日上午9点
拍卖地点:哈尔滨市香坊区华山路10号409室
拍卖电话:13845097770 张女士

出租出售

电话 13946092977

出租出售

出售:红旗大街双连绿色套四套式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫,一梯两户,一厨一卫,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台,全屋储藏,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街,大新街,哈工程大学,哈工程大学,交通便利,临近地铁1号线,3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼王位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层数19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包入住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线,3号线。

16505858777

百业信息

电话 13946092977

金福来全屋定制

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装、全屋定制、承接同行、接单、接单、工厂一站式服务—设计—加工—安装

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳木板材料等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展示,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息

电话 13946092977

诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业从事于安防产品、家庭防盗报警系统工程设计安装企业。

公司承接
闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场一卡通、入侵报警系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计与安装。

应用领域
政府机关、银行、公共交通工具、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量、专业的施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉为先”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生 10人
岗位要求:
1.监控、计算机及办公设备安装调试;
2.有责任心,良好的沟通能力。
3.工作认真,态度端正。

薪资待遇:
2800-3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室
联系人:张经理
电话:15945696495

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地城街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

“元旦宝宝”来啦

生活报讯(叶鸿 记者王秋实)新年的钟声刚刚敲响,伴随着一阵响亮的啼哭声,2024年1月1日0时36分,哈尔滨市红十字中心医院首个“元旦宝宝”降生。

“体重3100克,是个小公主,恭喜!”因宝妈王女士头盆不称,产五科医生李辉、白紫薇为其进行了剖宫产,母婴平安。

听说自己的宝宝是医院第一名“元旦宝宝”,宝爸刘先生脸上洋溢着幸福,“因为是元旦这天生的,寓意新的开始、万象更新,并且很快就可以和宝宝一起过春节。”他们给宝宝取了小名“小苹果”,希望孩子一生平安。

14时06分,又一名女婴降生,体重3250克。“幸好有医生和助产士的鼓励,让我顺利产生了宝宝。”宝妈丹丹(化名)说。

14时30分、14时32分,两名男婴相继平安降生。

截至1月1日15时,哈尔滨市红十字中心医院共有10名“元旦宝宝”降生,宝宝们清脆的啼哭声成为最动听的音符。节日中坚守岗位的医护人员表示,守护产妇平安分娩、宝宝顺利出生,带给这些家庭新的希望,让这个新年变得格外有意义。



和家人来哈跨年 游玩时走失 大手拉小手 民警领小女孩找家长

生活报讯(记者史天一)哈尔滨的冰雪旅游季来临后,不少外地游客选择来哈跨年。近日,和家人从浙江来哈的6岁女孩在冰雪大世界游玩时不慎走失,民警及时发现并一路拉着小女孩的手帮她找到了家长。

2023年12月30日上午,哈尔滨市公安局道外分局巡警大队政委周刚在冰雪大世界带领分局安保警力执勤期间,发现一名小女孩正在哭,小脸蛋儿被冻得通红,显得非常无助。周刚蹲下身来轻声询问小女孩是否需要帮助。看到警察叔叔,小女孩勇敢了些,断断续续地说出了原委。原来,她是和舅舅、舅妈从浙江义乌来哈尔滨跨年的,在冰雪大世界游玩期间与家人走散。

周刚一边安慰小女孩、为其找来热饮驱寒,一边迅速联系执勤民警与客服中心工作人员沟通,帮忙寻找其家人。“别担心,我们会帮你找到家人的。”在等待的过程中,周刚一直陪伴



在小女孩身边,拉着她的小手给她温暖和安全感。不一会儿,女孩的家人赶到了客服中心,看到安然无恙的小女孩,感激地说:“感谢警察同志帮我找到了外甥女,给冰城民警点赞!”

雪地航母驶进校园

这所学校“硬核”跨年

生活报讯(记者吕晓艳)“三颗明珠”迎新年,在2023年的最后一天,哈尔滨工程大学的师生用特有的方式“硬核”跨年。

2023年12月31日9时,哈工程14个书院、近千名师生齐上冰雪,开启了一场“雪”铸“明珠”冰雪盛宴。他们用时5个小时,在230米长、112米宽的军工操场上,打造出福建号航空母舰、“爱达·魔都号”邮轮、“大鹏号”运输船这三艘与哈工程紧密相连的国之重器。

学生们有分工、标点定位、挥锹铲雪、平整塑形,在北斗卫星高精度的定位指引下,布下262个特征点、1400多米

管线老化致室温不达标 热企帮加暖气片 居民家热乎了

生活报讯(记者仲亮)“困扰我生活的暖气问题终于被供热公司解决了,屋里暖和了。”不久前,家住哈尔滨市香坊区翠海花园14栋1单元的闫大娘遇到了烦心事,家里的室温一直在17℃以下。闫大娘把此事反映给辖区供热公司,供热公司不到两天就通过增加暖气片的方式,把闫大娘家的问题解决了,屋里越来越暖和,闫大娘别提多高兴了。

不久前,闫大娘家的室温一直在17℃以下,她跟邻居打听得知,别人家的室温都很高,唯独自家很冷。无奈之下,闫大娘把此事反映给了负责小区供热的哈投集团香坊供热公司第五运营部,供热公司的工人多次到闫大娘家中查找原因,通过对出水阀门放水、清洗地热管道等方式

帮助闫大娘解决问题,但没有明显效果,于是维修组向第五运营部副部长吴浩进行了汇报。吴浩得知情况后,立即带领技术人员来到闫大娘家进行详细检查。经查,翠海小区建成近20年,施工之初地热管铺设稀疏,且供热管线老化,内部腐蚀结垢堵塞严重,导致供热效果不佳,于是他决定采取增加暖气片的方式帮助用户解决问题。为了不影响到闫大娘用热,吴浩迅速组织人力物力,用自己的车把暖气片运到现场,维修工人根据暖气型号、片数测量安装位置,开槽布管,做好管道连接,打压测试一气呵成。两个多小时后,闫大娘家的新暖气片就安装好了。通过一段时间观察,闫大娘家的暖气片热了起来,家里的温度也提升了。

